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IR S (RUAZEAEAD BB AR I e o+ gb i), P I8 i it 40 e AN P — e
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3. Gt v SR AN ITEH A AT A5, 465 R 8D
(1) ¥ (WAVE AEHt, MP3. WMA ANAH)
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4. RN
8bit (fi)=1B(F1); 1024B=1KB; 1024KB=1MB; 1024MB=1GB; 1024GB=1TB; 1024TB=1PB
« REHE
LOREHE RS BER AR B, AR, MR E, IME% K.
2. REEACHE: AbBERS — R 4rih AR
(1) #HAFEHE. & THE%dE, M Hadoop BY Spark Z84b¥H, Hadoop F&—ANAl Hl T KHURL 5
WUEERE LR 2N R G Rl
(2) Jits: &M TREEE, A Storm B{ Heron S54L 2
(3) EIHE (LT ). T dumteifigiess, &M TREEE GEREGETD
- Pandas #(#E Ab 3 (KIKHRH)
BEERSY WS (Pandas H2]), AIFE https://delt40. voin. ink/technology/pandas. pdf F3REL,
« i matplotlib P (RIKHH)
PR s — 25 F ARG

At X

plot () Prec A

bar () LR RN

barh () L ERNE

scatter () B

title() VB

xlable () ;ylable () WE x PhAy HhpPREE

% 1-6 matplotlib % K% HARHY
RIG5%E (BLplot O AHD:
plt.plot(x,y)  #ib&l x Fl y RBHANFIREMA Series 45145 HE
- N T3
1. N TR Re E 2T
(1D fF5 3 IO s A R BERHIE RE AT S 1R, MMl &. #l7:. EX RS (il
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(1) U TR R WA R R, B SR IIAEGE, 12 R IThae. N2 “IRIE .
“CRAR”.
(2) BN TR N — MR PSR 3 5 — M. S %449]: “Alpha Go”. “IRAR”
(3) IBAIERE A AFPLES T, ARBREEBR TG, RG] “HLaR B IR S N MR
=X (N
« BAFRARTT R (BOEANH %)
DL CA+) 268 -5 71 I
ISR LS
A Web IR 55572 B/S.
PAR & — B i 5431

import Flask

app=Flask (__name )
@app. route (/”)
def index():
B AR R
@app. route ("/input”, methods=[" GET ])
def input():
idm=request. args. get C id’)
cmd=request. args. get ( cmd’)
# BRA AT

. ” . ”
if name ==" main " :

app. run (host="192. 168. 0. 16”, port="8080")

St LN IXBARRS, ESRE R NP app. run O F55 N BN E, host A4 IP #hilik, T port
R 15 . AL TP Huht A 192. 168. 0. 16, 3 1154 8080, Jin K 3k _E (i 4b@app. route () & #
i, REAEE O N — LB R, A P B R OC R R 1-7 s .

% PP B 2
@app. route (/”) def index():
@app. route ("/input”, methods=[" GET ]) def input():

F1-7 B 50 B BB BT B e &R
Al PAE B E R input O FOEE HIRR T B8 AT 548, I8 — methods %, XNMSEAHEK T3k
(s B 075 MTTIREUE SR RGP Fr: GET F1 POST. GET 3REX 7 =02 MM AL (URL) H BLB23REL
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e, B4R A MEE (URL): http://192. 168. 0. 16:8080/input?id=001&cmd="clear’ (HIfH T
RILR AL PT B ) AL BREL input O HH Y idm B BRME A 001, omd SHRIE N clear”. S—FJ
AN POST, AN a5 & RAemBdE, XFEHEASHEZ T REMEE (URL) 1, BBl POST f£4

EHTERREREE, BIUREbK -5 A% 4% AR B X 5] —> URL A2 GXFhg GET), —A
URL H¥&%H? (iXF2 POST) ],

B EOR PRSI iR s/ W N R
http://192. 168. 0. 16:8080/input?id=001&c5n£1=’ clear’
ComEE iR
[l 1-8 URL frI4H 1k
Ho g i st R ERL RN FEHN S, ERELENAELTFEENRBG R ST
request. args. get () Z M1k,
B PR ARG AR R AR I 2R LA R R — e AR (R 1-10):

EH) Y]
Python Hr ) #4E
sqlite3. connect (database) AEREAURIE, U database SRS
A4 R

connection. execute (sql , fir%>) AT SQL £ if

sqlite3 HifH H AW a4
SELECT * FROM 344 WHERE fiiike 2% F R R 44 T AT AT T o R O
DELETE FROM 44 WHERE fiik 45 1F T3 2 v B I A 455 U 30k 2% B 08

INSERT INTO %4 (EEAHIZH) VALUES (% HXR%m) CANE
 1-10 SQL # F A
sqlited "HH)H & dr & R T ZANER L AEMEEL, Python # FHI#AE b ) 75 25038 Hidls 122 44 FRAE
R ER 54T
- InE S GERRE
P: B3 C: X K: #%H
A2 C=Ex (P)
A2 P=Dy. (C)
RENE: FEe, EPEE, 1810, 080=0, 190=1, 0&1=1
« SINIES A
L. Vg el s ok B P o 58 U ied AN PR D 1) R
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(2) fiit: fHwE, w506, K
(3) AWV M. K4F. k. g—
(4) Hs e et

(5) ARGt

(6) Zait

- 5 ERGHE LA

e (HEE ] Guss
e Tt ]
v — ~ web “
[Hiem e miessm e toTBOR | 7 o g :
Wi-Fi R

K 1-9 ERMEE RS

nkE 1-9 s —EEERARBURSIMNE . TR INSH Web IR5#HH2 B/S. — MR
P2 2t — T AR R 1Y), S5 SRR A KR K R AN TE B, AFR Wl o] DUIE 3 %%, BEBH AT RS2 ToT
BN Wi-Fi Wiolided, s B R iml ToT Wildsk, LRGN ToT W&k, Joik ToT Bl
IR, R ReZeumiE i M, HE R AR H e 2 FIHAT 35 1EHE R 4T, B4 R BRI Z
B MBI LR, PAT IR T LUEE K.

B AAREES

RS o N =R e —FEARS . L E— Pandas A5, SMENEARIS. DU HEft—
SORBIARIS LAES %
—. ZERH SR

£ Python ™14 5 AN 75 EER01TE — LEHL Al AR
1. Python [ %54 25 7Y

KM BT EPS

int B f7BCREL, W4, 5, 6.

float SRS AFRUNEE, 1.2, 2.5, 3.0

str FREBR: AP AR, W7 delt40. voin. ink”
bool iRk M. RAMWME True 1 False

% 2-1 Python H I %dE A
2. Python H Iz AT

F5 K

o

X
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ST EERURISE AL BN, i 3+5 g R 8

TR ZRFREME, W7delt”+ 40" 4R Z " del t40”
- I XfFEETRISE MY . HOH, T 5+2 IIZE R E 3

ST EERMISEAL: HUHAR, N 52 (A5 R 10

" * XA PR 2 AE, W7 delt”*2 4R del tdelt”
/ £ SRR BRI, W1 10/2 AOSE SR 5.0 (L5 5NSERD
// R X EERANSE A HOMBRECE, 40 10//2 KIS RGE 5 (SR EETRD
% HES xRNSR FOMBREBUREL 1 5%2 FIZRZ2 1 (ZRVERD
A B WHEARH D e SiRE (IR

not E| not True=False , not False=True

and 5 True and True=True , True and False=False , False and False=False
or 513 True and True=True , True and False=True , False and False=False

round(x,n)  PU&EFHA ¥ x TSR, R n A3
% 2-2 Python HRIB LT

* T X, BRSNS EAIESRIE not, and, or, WELEBARF TN 56T not FFit 4 and

e Fits or.

3. Python H1{) 5 R HAF

RRIBHETF 7 X

A==B FIWr Ay B2 AHSE, MR [E] True, X False

A>B B A<B FIWT A BB KT B (B A/NTF B, iR True, 2 False

A<=B B A<=B FIWT A R RTEET B (A NTEET B, £IRE True, & False
A!'=B FIWr A B EAZET B, £iR[E True, &2 False

A in B HWr A R ALE BIXANFHIF, ZiRE True, K< False

%% 2-3 Python Ik RiaHAT
PR R LA — L i) 5 ) S B A]

Kot X

input 0 BN, SR OB R
int 0 KB T HEOV

strQ HEB R T SO

print 0 T o %
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if A:

elifBC: OrSCEER, WAL A WESAT B, WERANI L A BRI AL C, MEistT

. D, WIR AL BHEAG AL, MiztT B Hrpal LA elif B LAA
else

else:
E

while A:
; FEJ 2 A SFAERS, B AT B AUSEL

for i in A: ik 1w (A=) A (—ILRAIEREEE — range) 1
B —MEMFER, i FR—AMEIET—

s (RRAELAME, FTRURE], o MERAWME, AR, pAEPK, BH
JUNECEL—A . $4n: range (0, 5,1)=[0,1,2,3,4] ,

range (s, e, p) range (1, 6,2)=[1, 3, 5] 2PKN 1 B ] LA4E 5 A range (s, ) s 48
K 1 HA O JFEE T LA4E S N range (e) (A XFIFAES 750, Wl
range (0, 5, 1) 7] LA%A 5 N range (5)

ord("A”) WAF 745" A [ ASCIT fH
chr (65) K3k 65 H )y ASCIT X J8 f) 5~ B

# 2-4 Python & FH 5]
[Ff Python HILAT —FHRFIRIGZR TG, AUf E € LR, 1EH LR AD.
def ou(x): #H € R
if x%2==0:  #EZEL

return True

else:
return False
for i in range(10) :

if ou(i):

print (i)
KBS L T HE X ou(x), HAPEEWDINE: RKEH ou MBS x. KPRz
HETAT L € o EER RSP AR ERE . CRAEER R IX D AR T RN . B ou(x) X
— HE X R P ) x (AERENEIEN, MRERES L—f) print (x), WHZAS RS
HBERF I ou O X —AJTEN, 1% HE CREEFSPESAT, F1an EiX —BAE 7] LG g X
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B CGXPBACISEEANY, AT LR EME, XEH flag RE/RIREME):
HEM RS

for i in range(10) :

if 1%2==0:
flag=True

else:
flag=False

if flag:

print (i)
AULEEL, HECRECS TP SER SN T i, RIS HE E € LR &
AR RSO AL BN, IR A4 —AEE SCREL def £(x, y, z) FAE FFEF i I 2 ax
FESW: £(1,2,3) ATEIBIT HE LR £ 1 x=1, y=2, z=3. RJEIEIEIT5EE HIE XRBUE A IR
B CAEATE A8 SCREFRE IR D, 1XANR [EME 2 B R [m 2 R A I 7 o B an AT 5
RS, R x 8%, 4R True, W True Wi<xiR B3 if J5 KB E (RO if )
W25k if True), WIghSHAT if NHEHMAI . R ICHEFRMER EIE, AT LU S0 AR SR EE A

TET R TIXEERVG S5, ROV LA ARG T .
. WME—HERG
i 1:
s=0

x=int (input ())
while x>0:
m=x%10
if mh2==0:
S=s+tm
x=x//10
print (s)

DB ARSI F2 AN R SE0IEARE s HFRME 0, FIN x, HEAFEH Y x KT 0. m=x%10 B3 x 1)
AL, if me2==0: 4 x M7 (BIAS S m) A% ik s b me BERE x MAMLEE R -7
AR A

FTCAAR BRI IE R, ¥ x P — A BEOH IR AR st . B, 4 x S\ 2137348 B,
2+ 4 M 8 X=ALEMHEL, Frbl s=2+4+8=14.
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FEREAUS AR, AR RARE EER . B REEEENMEENE S ML ENE
ATl R AR W, K 2-5 IR T LA R AL AR B AR

A4 A X

s/sumn KA

r RE/BEHLE

t/tmp/temp I o) A8

f/flag /R R, — Mot — Ml
m/max ICPNE

m/min e/ ME

25 HWATE L X N A
s R A TR R —RIEIL, HARIA S H R B R XA R, RGN RS H Bk
AN
ARG, s B TRM, naEH TS M.
i 2:
i=1 ; k=1 ; ¢=0

while i<7:
c=c+k* (2%i—1)
k=—k

i=1+2

print (c)

BRI AE I R AR i, k, ¢ 0N 1, 1,0, 24 1<7 BIEHE, o bk kX 2Xi-1), ikk
WO B, ik i+=20 IXAMRBSVE—FB A A S0 A, FibAHBE— M. i A1 EI 6 (7 BUARED
AR 2, aTLLIE 1, 3,5 =N, BBl 2Xi-1 MfE 22 1, 5, 9, X =ANHO R kB 73002 1, -1, 1,
FTLAMH IR BIRIME A 1, -5, 9, FATLL ¢ Ha IME 2 1-5+9=5.

KBS, B 1 2 DhRErEACRY, JRA] DOE A E X B ARG B ThRg, XM AR F e A i
e HIAE, SNE A BT 0] 2 X AR R A RIS, A BRI ThRE, X R H AR
MR, ARk
=. W &— Pandas {815

FERIBEAT R0, IEHINE LT (Pandas £ 3]) H L REW LN Pandas T . (Pandas
B2 XA R BAE https://delt40. voin. ink/technology/pandas. pdf F3REL,
iR
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¥ RGUBE I A — AT A S O S “week. xIsx” , WK 11 B b Fis, JEHIERERIZRDGE
11 @ ¢ s

BEFRERR (BLC0E)

A B g D E F E .
1 HER 1iTES X2 i B E] 0 1
2 | 2022-6-13 1 SRET 1 6.0 6.0 o
3 2022-6-13 1 FfERe 2 8.0 16.0
4 2022-6-13 1 i 1 3.5 3.5 20
5 2022-6-13 2 EmED 1 2.5 2.5 100
6 2022-6-13 2 HREAHEE 1 7.0 7.0
7 2022-6-13 2 FiEA 3 9.0 27.0 23 i -
F11EEDb 118

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

B T N L e WAV ]S

df = pd.read excel ("week. x1sx”) #iEHX Excel A4 HI%HE

df1 = df. groupby ("3&4h”, as index = False).sum() #¥% “3&ih” 74K AN
df2 = dfl. sort values ("#3%4”, ascending = False).head (5) #% “/%” HeFIHEGET 5 1T

x = df2["&7] # RIS

y = df2[" 4" ]

plt. title ("— &2 T ieESE i CRAL AR %0 7) #i5 E KR AR
plt.bar (x, y) #ZHIHTEE

plt. show()

Dl EARRS I F2 . E R BN T week. xIsx IXANSCHE, AREHEIR “SEM 7 AT T o HIERAN, 4R
JE K 3 4H SR AN 58 B AT B HE P AT L, e JE LR EIRR I x B SESAR, v B SES R
~EE.

XIS H A2 2 5 LA R LA BRI x BRT y #2052 14, groupby 2 JEI#EAE (R
A.osum() « SRTPE. mean O« RAFL count 0 %), sort_values O HEFF S ascending &M, HEF
SEZJEMEE GIAT L. head (5) « HUS Fi. tail (5) (AT FLEl# J& F AW G5 N AT B IEA S )
XMERE R, AEEZ, RS, —En] DUk,

VY. M AR

RN TERIAE, B HMEEEANE, F WL 77722 SN 2 .
E
p ="Tel-114"

A

for ch in p:
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if ch>= “0” and ch<= "9”:
ct=str (9-int (ch))
elif ch>= "a” and ch<="z":
ct= chr(ord(ch)- ord("a”)+ord ("A”))
else:
ct+=ch
print (c)
Bl AR R A AR AT A B AR B —8040) AAERNIE, p —WISC, o RE, XEHT —
A for JEIRLL ch XAV &, W (—AN—IED p HIB—NFERF. W ch 287, ik e Bk
9-int (ch) ;s WIR ch Z/NEFEE, FiLTERMKRE TR WERBEARE T, WAZRNEFE, BAA
A2 PTLARIER ¢ fe)a 28 M TEL-885.
i3k it B ) B A/R 7 A — AR %, B30 chr (ord (ch) — ord (“a”) +ord (“A”) ) X A1 H 2 8
S NG R KRS RE, chr ((ord(ch)—ord( a’) +key) %26+ord ( a’)) X & /NE FHE# key £,
chr ((ord(ch)-ord (" a’) ~key+26) %26+ord ( a’) ) X2 /NGFEERIHE key fir (AR FE S K E FBERTRL 2L
JE#%, HEXBARTG T ord Ca’) T &’ BN A BIETD A, X T EAE R A
EF N AAERF key FLAFEL26, [chr ((ord (ch)—ord (a’) —key[t26) %26+ord C a’)) GEAJHER

ML JRBOVIAR ch="a", key=5, HAWE key ZJFHiA2-5, Hv 1 PiiLR M HIpT BN L 26 SREORIE
AFEGH, T IERRIN L 26 BOFZE it DL 5 %26
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